

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об открытии нового здания областного филиала Народного банка в Павлодаре

14 июля

2014 г.

В административном центре Павлодарской области состоялось торжественное открытие нового здания Павлодарского областного филиала АО «Народный Банк Казахстана». В торжественной церемонии открытия приняли участие председатели Совета директоров и правления Народного банка Александр Павлов и Умут Шаяхметова, представители местных органов власти, жители города Павлодар, клиенты Народного банка.

На сегодняшний день на территории Павлодарской области сложился многоотраслевой индустриальный комплекс. Промышленный потенциал региона определяют крупные экспортоориентированные промышленные компании. В области активно действует около пяти тыс. предприятий различной формы собственности (сайт Акимата области).

В этой связи строительство здания Павлодарского областного филиала стало важным этапом реализации одной из приоритетных задач по развитию филиальной сети и обеспечению материально-технической базы Народного банка.

Только за последние четыре года Народным банком Казахстана было завершено строительство и ввод в эксплуатацию административных зданий Галдыкорганского, Семипалатинского региональных и Восточно-Казахстанского, Костанайского, Кызылординского областных филиалов, районных управлений (РУ) в г. Арыс и с. Аксуат.

Площадь нового здания Павлодарского областного филиала составляет 5086.7 кв.м. В нем также расположен Центр персонального сервиса. Для удобства клиентов в здании увеличены площади зон обслуживания клиентов и количество кассовых кабин, установлены 2 банкомата, построено новое серверное помещение, проведены работы по бесперебойному энергообеспечению деятельности филиала.

Павлодарский областной филиал Народного банка занимает лидирующие позиции на банковском рынке региона. Филиал представлен во всех районах области.

Работники 1463 предприятий и организаций получают зарплату по платежным карточкам Народного Банка. На сегодняшний день в области установлено 117 банкоматов, из них - 20 в сельской местности.

Филиал обслуживает свыше 500 клиентов малого и среднего бизнеса, операционное управление – свыше 2600 клиентов- юридических лиц.

В расчетно-кассовых отделениях, города и районов установлено 42 банковских терминала, позволяющих проводить безналичные операции, в том числе – большое количество налоговых и бюджетных платежей. Количество POS-терминалов расположенных в различных отделениях, пунктах торговли и сервиса составляет 734 единицы. 13 отделений и 4 управлений оборудованы системой электронной очереди шведской компании NEMO Q, позволяющей обслуживать клиентов максимально оперативно и комфортно (данные с учетом Экибастузского филиала).

В период с 2011-2014 годы Народный банк реконструировал более ста региональных объектов, открыл 22 новых канала продаж по всей стране (в том числе отделения при Специализированных ЦОНАх ГАИ в гг. Астана, Алматы, Актау).

По состоянию на 1 июня 2014 года общее количество каналов продаж Народного банка Казахстана составило 540, в том числе 22 областных и региональных филиалов, 122 районных управления и 396 расчетно-кассовых центров (это 344 отделения, 4 VIP центра, 48 ЦПС).

Банк, по-прежнему, имеет самую широкую в стране сеть устройств самообслуживания, которую ежегодно увеличивает, так в 2014 году банк увеличит сеть банкоматов на 300 единиц. На 1 июня 2014 года количество банкоматов составило 1966 единиц.

Пресс-служба

АО «Народный Банк Казахстана»

тел. +7 727 2 590 816, www.halykbank.kz